



Міністерство охорони здоров'я України

Щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (зі змінами) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я»

Користуючись нагодою, Державне підприємство «Медичні закупівлі України» (далі – ДП «Медзакупівлі України») висловлює повагу та повідомляє наступне.

Відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2023 року № 1324) (далі – Порядок), ДП «Медзакупівлі України» визначено одержувачем коштів за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованих санітарних транспортних засобів, мобільних госпіталів, інших необхідних товарів для задоволення потреб охорони здоров'я», а розподіл та/або передача коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я здійснюється Комісією.

Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 липня 2023 року № 1377 затверджено номенклатуру лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованого санітарного транспорту, мобільних госпіталів, інших необхідних товарів для задоволення потреб охорони здоров'я (далі – Номенклатура).

Постановою Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2022 року № 1351 внесено зміни до Порядку, відповідно до яких публічні закупівлі товарів, робіт і послуг здійснюються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».



1. Щодо закупівлі за номенклатурною позицією «Підігрівачі інфузійних розчинів»

З метою отримання інформації щодо можливих термінів поставки та цін за номенклатурною позицією «Підігрівачі інфузійних розчинів» було проведено аналіз ринку. В ході аналізу встановлено, що до закупівлі доступні два види підігрівачів інфузійних розчинів, які відрізняються за функціональними можливостями, зокрема за способом підігріву. Один тип підігрівачів потребує використання спеціального набору розхідних матеріалів для кожної інфузії — одноразових розхідників, сумісних виключно з обладнанням того ж виробника. Інший тип підігрівачів не вимагає додаткових розхідних матеріалів

Відповідно, в ході аналізу ринку зібрано інформацію щодо підігрівачів інфузійних розчинів, які не потребують комплектації розхідними матеріалами (Таблиця 1), та щодо підігрівачів інфузійних розчинів, які включають набір розхідних матеріалів (*із розрахунку на 60 інфузій*) (Таблиця 2).

Просимо Комісію розглянути агреговану інформацію згідно таблиць 1 та 2.

Таблиця 1

Учасники ринкової консультації	Ціна за результатами проведеного аналізу, грн	Строки постачання з моменту укладання договору
УЧАСНИК 1	121 372,00	від 15 до 200 од. протягом 60 днів, 3500 од. протягом 120 днів з дати укладання договору
УЧАСНИК 2	76 000,00	від 15 до 300 од. протягом 60 днів з дати укладання договору

Таким чином, у разі визначення до закупівлі позиції «Підігрівачі інфузійних розчинів», які не потребують комплектації розхідними матеріалами, пропонується встановити очікувану вартість на рівні 76 000,00 грн за одиницю та строк постачання, який забезпечує максимальну конкуренцію – протягом 60 днів з моменту укладання договору (у разі, якщо кількість до 300 одиниць, для більшого обсягу – передбачити графік постачання: не менше, ніж 300 одиниць кожні 30 днів).

Таблиця 2

Учасники ринкової консультації	Ціна за результатами проведеного аналізу, грн*	Строки постачання з моменту укладання договору
УЧАСНИК 1	165 547,00	50 комплектів – протягом 30 днів з дати укладання договору; понад 3000 комплектів – не можуть гарантувати поставку в 2025 році

УЧАСНИК 2	172 931,26	50 комплектів – протягом 60 днів з дати укладання договору; можливість поставки більш ніж 50 од. не підтверджено

** Ціна включає набір розхідних матеріалів із розрахунку на 60 інфузій.*

Таким чином, у разі визначення до закупівлі позиції «Підігрівачі інфузійних розчинів», які включають набір розхідних матеріалів (із розрахунку на 60 інфузій), пропонується встановити очікувану вартість на рівні 165 547,00 грн за одиницю та строк постачання, який забезпечує максимальну конкуренцію – 50 одиниць протягом 60 днів з дати укладання договору.

Потреба за зазначеною номенклатурною позицією складає 4953 одиниці та зазначена в додатку 2 до цього Листа.

Форма пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету викладена в Додатку 1 до цього листа.

Просимо Комісію розглянути надану інформацію та прийняти відповідне рішення стосовно використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я.

- Додатки: 1. Форма пропозиції на 2 арк. в 1 прим.
2. Потреба (Підігрівачі інфузійних розчинів) в форматі Excel.

В. о. генерального директора

Олег КЛЬОЦ

**Форма пропозиції
щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному
розпоряднику коштів державного бюджету**

1. Інформація про заявника:

Найменування заявника: **державне підприємство «Медичні закупівлі України»**

Місцезнаходження заявника: **Україна, 01601, місто Київ, вулиця Грушевського, будинок 7**

Прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) керівника заявника, або особи, яка його заміщує, посада: **Кльоц Олег Леонідович, в. о. генерального директора**

код згідно з ЄДРПОУ заявника: **42574629**

Контактні дані відповідальної особи заявника, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), посада: **Бабінська Тетяна Володимирівна, головний бухгалтер**

контактний номер телефону: **+380935814216**

адреса електронної пошти: **office@medzakupivli.com**

2. Найменування головного розпорядника коштів: **Міністерство охорони здоров'я України**

У разі потреби:

найменування відповідального виконавця бюджетної програми державного бюджету

найменування розпорядника бюджетних коштів нижчого рівня:

найменування одержувача бюджетних коштів: **державне підприємство «Медичні закупівлі України»**

Порядковий номер	Напрямок, визначений у пункті 2 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728)	Код і назва бюджетної програми, за якою встановлені бюджетні асигнування, або необхідність відкриття нової бюджетної програми (включаючи трансферти місцевим бюджетам)	Код економічної класифікації видатків бюджету	Обсяг/кількість (із зазначенням одиниці виміру)	Вартість за одиницю предмета закупівлі, гривень	Загальний обсяг коштів, гривень
1	2	3	4	5	6	7

1	закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованих санітарних транспортних засобів, мобільних госпіталів, інших необхідних товарів для задоволення потреб охорони здоров'я	КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я»	3210	буде визначено за рішенням Комісії	буде визначено за рішенням Комісії	буде визначено за рішенням Комісії
---	---	--	------	------------------------------------	------------------------------------	------------------------------------